
Хроника

Дан након избора за Студентски парламент на Медицинском факултету у Београду,
ситуација је мирна, али студенти и даље чекају званичне резултате. Према речима
студенткиње Ксеније Чоловић, током ноћи је дошло до интервенције полиције и
инцидента у којем је разбијено стакло, док студенти тврде да су уочене
неправилности у изборном процесу.

  

  

Репортер Н1 јавља да се на Медицинском факултету поправља стакло које је синоћ
разбијено када је на овом факултету интервенисала полиција.

  

Након јучерашњих избора за Студентски парламент и упада полиције у рано јутро, данас
је на овом факултету мирно, каже студенткиња за Н1.

  

"Ми и даље чекамо прелиминарне резултате изборне комисије. Данас пре подне смо
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поднели записник који је синоћ састављен. По том записнику је наша организација
Синапса освојила изборе за Студентски парламент и тренутно чекамо 19 сати увече
када је рок да се ти резултати прогласе", наводи.

  

И друга страна, листа Медицински кругу, потписала је записник, наводи.

  

"На састављању тог записника је присуствовао и наш в.д. декан, тако да је све то
прошло у некој регулативи. Не би требало да тај записник буде оспорен ни на који
начин", додаје.

  

Није јој најјасније због чега је синоћ око један сат иза поноћи морала полиција да
интервенише.

  

"Ми смо овде стварно били мирно окупљени, само смо чекали резултате избора. Ми смо
позвали студенте нашег факултета да се овде окупимо, да заједно сачекамо резултате
избора. Полиција је позвана после поноћи. Полицију су позвали чланови изборне
комисије, продекан Живаљевић и студент Филип Митровић. Зашто, не знамо. Дакле,
није било неког претераног основа за звање полиције. Проблем је настао када је стакло
поломљено. То су одрадили припадници обезбеђења Универзитетског клиничког центра
Србије, да би изборна комсија и студенти из тренутног састава парламента изашли
напоље кроз тај прозор и отишли из Деканата. То нису били припадници полиције, нисмо
били ни ми. Проблем је настао током бројања листића, након што су завршени избори,
када су они прогласили победу, а нашим студентима су листићи дати на увид и тада смо
уочили неправилности", објашњава.

  

Како истиче, листићи се нису подударали са осталим, били су жути, ого факултета је
такође био промењен. Након другог бројања, каже, утврђено је да је листа Синапсе
однела победу.

  

Након што је изборна комисија у пратњи полиције изашла са факултета, студенти су
остали у Деканату, у присуству в.д. декана, избројали те листиће поново и саставили
записник.
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(Н1)

  

Видети још:  Београд: Полиција у два сата ноћу упала на Медицински факултет и
разбила стакла на вратима, разлог - избори за студентски парламент
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http://www.nspm.rs/hronika/beograd-policija-u-dva-sata-nocu-upala-na-medicinski-fakultet-i-razbila-stakla-na-vratima-razlog-izbori-za-studentski-parlament.html
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